

扎根家乡沃土 讲好周口故事

文学培训班知名作家授课

□晚报记者 王晨 通讯员 任动

本报讯 11月24日上午,由周口市文联、周口师范学院主办,周口市作协、周口师范学院文学院承办的文学创作培训班在周口师范学院开班。此次培训班将持续至11月27日。

新时期异军突起、叫响文坛的周口作家

群,已成为一个亮丽的特色文化品牌和繁荣我国文学事业的一支有生力量。但周口作家们并不满足于现状,为提升创作水平、繁荣文学艺术,特邀知名作家作为讲师,开启周口文学创作培训班,给周口作家再助力。培训班学员及文学爱好者500余人参加了当天的开班仪式。

据了解,此次受邀授课的知名作家有中

国作协创联部主任、著名评论家、作家彭学明,小说学会副会长、著名评论家胡平,中国社科院当代文学所主任陈福民及著名作家刘庆邦等,在接下来为期3天的培训中,将以“好作品是怎么练成的”“小说的文学性”“中国文学的当代转型”“作家的看家本领”“中国精神与时代表达”等为课题系列讲座。

参与培训的一名周口作家告诉周口晚报记者,这是一次与名家面对面交流的机会,也是一次难得的学习机会。

河南省文联主席、作协主席邵丽说,希望周口作家朋友以此次培训班为新的起点,推出更多反映周口地域文化特色和时代特色的文学精品,推动周口文学事业繁荣发展。

著名越调表演艺术家
徐爱峰喜收弟子

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 11月26日上午,河南省省级非物质文化遗产越调传承人徐爱峰收徒仪式在周口迎宾馆隆重举行(如图),来自省越调剧团、申小梅戏曲学院、社旗县越调剧团、襄城县越调剧团的6名青年演员先后递上拜师帖,正式成为著名越调表演艺术家徐爱峰的弟子。

当日10时许,收徒仪式正式开始。徐爱峰就座后,聂红霞、苑倩等6名青年演员郑重地给师父徐爱峰递上拜师帖,行叩拜礼,徐爱峰则起身回赠收徒帖,6名青年演员正式拜在徐爱峰门下。

徐爱峰是国家一级演员,现为中国戏剧家协会会

员、河南省戏曲家协会会员,周口市第八批拔尖人才。她师从越调大师申凤梅,越调表演艺术家陈静、毛爱莲,主攻青衣、彩旦、老旦兼演生行。徐爱峰从艺30多年来,博采众长,勤学苦练,在长期的艺术实践中,形成了自己的风格,将越调豪放、质朴、俏丽、灵秀的艺术特色演绎得淋漓尽致。先后获得河南省第七届戏剧大赛伴唱奖、河南省第二届戏曲青年演员大赛一等奖、全国首届“红梅奖”大赛河南赛区金奖等众多奖项。

“能够成为徐老师的徒弟,我感到很荣幸,在今后的日子里,我将跟随徐老师踏踏实实学习越调艺术,继承老师的衣钵,将这门艺术发扬光大。”收徒仪式结束后,正式成为徐爱峰弟子的聂红霞激动地说。



赛事传真

省秋季围棋级位赛
在我市开赛

11月25日上午,河南省秋季围棋级位赛在周口市体育中心开赛,来自全省的192位5岁至7岁儿童参加了比赛。据了解,“级位赛”是还没有“一段”的棋手才会参加的比赛,选手只有参加“级位赛”获得一定成绩,才能判定围棋等级。此次比赛时间为11月11日至26日,在全省12个赛区举行。

晚报记者 王凯 摄

吟龙决
首届国际拳王争霸赛
周口站拉开战幕

□晚报记者 王凯

本报讯 11月26日,吟龙决首届国际拳王争霸赛新闻发布会在天明城酒店举行,部分参赛选手出席了新闻发布会并回答了周口晚报记者提问。

据悉,本届国际拳王争霸赛周口站比赛将于12月8日和9日晚上在周口市体育中心举行。根据赛程安排,8日晚上,将有20位搏击新星激情对战,每个量级4人,10次对战后最终晋级的10名新星参与次日5个级别的决赛。另外,在当天稍后的比赛中,还将举行民间英雄擂台赛。9日晚上,10名新星将参加5个级别的决赛。

12月9日晚,除了10名新星的决赛外,还有来自中国战队的党明华对战泰国拳王隆猜的比赛,这场比赛是中原首次“古泰拳赛-麻绳之战”。

据介绍,所有赛事将采用国际自由搏击规则,每场对战3回合,每回合3分钟。

选手们对于即将到来的大战充满了期待。首次参加专业自由搏击比赛的民间高手“雪狼”在比赛中将迎战法国悍将穆罕默德。对于这场比赛,“雪狼”在回答记者提问时自信地说,虽然他是首次参加专业自由搏击赛,但不管对手是谁,都会让其知道中国民间功夫的厉害。

“万村千乡”农民篮球赛
火热比拼

11月25日上午,由周口市体育局、周口市农业局共同举办的2017年河南省第十届“万村千乡”农民篮球赛周口市决赛在市体育中心综合训练馆开赛。10支农民代表队参加了比赛。“万村千乡”农民篮球赛是我省全民健身活动的一个重要组成部分,是我省群众体育的传统活动项目和全民健身的“品牌”赛事。

晚报记者 金月全 摄

